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ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENADORIA ESPECIAL INTERDISCIPLINAR 
EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata  da  Nona  Reunião  Extraordinária  da 
Coordenadoria  Especial  Interdisciplinar  de 
Tecnologias  da  Informação  e  Comunicação, 
realizada no dia  08 de julho de 2020,  às 14h,  via 
plataforma online.

No dia oito de julho do ano de dois  mil  e  vinte,  às  quatorze  horas,  via  plataforma online 

reuniram-se  os  seguintes  professores:  Solange  Maria  da  Silva, Andrea  Cristina  Trierweiller, 

Cristian Cechinel, Fernando José Spanhol,  Giovani Mendonça Lunardi,  Juarez Bento da Silva, 

Paulo  César  Leite  Esteves,  Robson  Rodrigues  Lemos,  Simone  Meister  Sommer  Bilessimo, 

Vinícius  Faria  Culmant  Ramos  e  os  professores  substitutos/visitantes  Guilherme  Jantsch 

Moreira, Fabiana Santos Lima, Letícia Rocha Machado e Rosane Deoclésia Aléssio Dal Toé, sob a 

presidência da  primeira.  A professora  Solange iniciou  a  reunião desejando boas-vindas  aos 

presentes e iniciou as atividades questionando se havia interesse dos conselheiros em alterar a 

ordem dos itens de pauta. Não havendo manifestações, a pauta foi colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade.  Na sequência foi dado início à apreciação dos itens de pauta.  1. 

Aprovação  da  Ata  da  33ª  reunião  ordinária  da  CIT. Foi  colocada  em apreciação  a  ata  da 

reunião anterior, encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo 

nenhuma solicitação de inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade.  2. Apreciação do projeto de pesquisa intitulado “Formação CA: Educação na 

Pandemia”.  Coordenado  pela  professora  Andrea  Brandão  Lapa,  com  a  participação  do 

professor Vinicius Faria Culmant Ramos, com carga horária semanal de 2 horas.  O referido 

projeto  de pesquisa  foi  colocado em votação,  sendo aprovado  por  unanimidade.  3.  Status 

referente à solicitação de renovação dos Professores Temporários. A professora Solange disse 

que  enviou  um  e-mail  ao  setor  jurídico  da  APUFSC  consultando  sobre  a  possibilidade  de  

renovação  dos  contratos  professores  temporários  e  anexou  toda  documentação  que 

fundamenta o pedido de permanência dos referidos professores, contudo, ainda não recebeu 

resposta. Ela informou também que já foram publicadas as portarias de suspensão temporária 

dos afastamentos da professora Andrea e do professor Vinicius. A professora Solange disse que 

vai  encaminhar  esses  novos  documentos  para  o  jurídico  do  APUFSC  e  vai  aguardar  o 

posicionamento deles. 4. Informes Gerais.  A professora Solange disse que está ocorrendo um 

abaixo  assinado a favor  do ensino remoto e  que a  adesão dos  professores  do Campus de 

Araranguá até o momento foi baixa, então ela pediu para os professores que são favoráveis  

assinarem  o  abaixo  assinado.  Por  fim,  a  professora  Solange  convidou  os  professores  para 
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participarem da capacitação a respeito das ferramentas de ensino remoto. Não havendo, mais 

nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 14h43min, da qual, para constar, eu,  

Camila  Farias  Weschenfelder,  assistente  em  administração  da  Secretaria  Integrada  de 

Departamento,  lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  presentes. 

Araranguá, 08 de julho de 2020.
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